

**REGULAMENTUL DE PUNERE ÎN APLICARE (UE) 2022/878 AL CONSILIULUI
din 3 iunie 2022**

privind punerea în aplicare a Regulamentului (UE) nr. 269/2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei

CONSILIUL UNIUNII EUROPENE,

având în vedere Tratatul privind funcționarea Uniunii Europene,

având în vedere Regulamentul (UE) nr. 269/2014 al Consiliului din 17 martie 2014 privind măsuri restrictive în raport cu acțiunile care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei ⁽¹⁾, în special articolul 14 alineatul (1),

având în vedere propunerea Înalțului Reprezentant al Uniunii pentru afaceri externe și politica de securitate,

întrucât:

- (1) La 17 martie 2014, Consiliul a adoptat Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (2) Uniunea rămâne neclintită în sprijinirea suveranității și integrității teritoriale a Ucrainei și continuă să condamne acțiunile și politicile care subminează integritatea teritorială a Ucrainei.
- (3) Uniunea condamnă în termenii cei mai fermi cu putință atrocitățile care, potrivit relatărilor, au fost comise de forțele armate ale Federației Ruse în Bucă și în alte orașe ucrainene. Uniunea sprijină toate măsurile menite să asigure tragerea la răspundere pentru încălcările de către forțele armate ale Federației Ruse ale drepturilor omului și ale dreptului internațional umanitar în Ucraina.
- (4) Având în vedere gravitatea situației, Consiliul consideră că 65 de persoane și 18 entități ar trebui să fie adăugate pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor cărora li se aplică măsuri restrictive prevăzută în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014.
- (5) Prin urmare, Regulamentul (UE) nr. 269/2014 ar trebui să fie modificat în consecință,

ADOPTĂ PREZENTUL REGULAMENT:

Articolul 1

Anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se modifică în conformitate cu anexa la prezentul regulament.

Articolul 2

Prezentul regulament intră în vigoare la data publicării în *Jurnalul Oficial al Uniunii Europene*.

Prezentul regulament este obligatoriu în toate elementele sale și se aplică direct în toate statele membre.

Adoptat la Bruxelles, 3 iunie 2022.

Pentru Consiliu
Președintele
C. COLONNA

⁽¹⁾ JOL 78, 17.3.2014, p. 6.

Pe lista persoanelor fizice și juridice, a entităților și a organismelor care figurează în anexa I la Regulamentul (UE) nr. 269/2014 se adaugă următoarele persoane și entități:

1. PERSOANE

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„1111.	Azatbek Asanbekovich OMURBEKOV (rusă: Азатбек Асанбекович ОМУРБЕКОВ)	Colonel, comandant al brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Cetățenie: rusă Sexul: masculin Adresă: Knyaz-Volkonskoye, Khabarovsky district, Motostrelkovy passage, 3.	Colonelul Azatbek Asanbekovich Omurbekov este comandantul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare și a fost supranumit «Măcelarul de la Bucea» datorită responsabilității sale directe în ceea ce privește asasinatele, violurile și actele de tortură comise la Bucea. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1112.	Andrei Boevich KURBANOV (rusă: Андрей Боевич КУРБАНОВ)	Colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 7.1.1970 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 4615 949409 Numărul cărții de identitate naționale: Y-184386	Andrei Boevich Kurbanov este colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1113.	Viacheslav Sergeevich KLOBUKOV (rusă: Вячеслав Сергеевич КЛОБУКОВ)	Colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 19.11.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 801 142195 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-703443	Viacheslav Sergeevich Klobukov este colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1114.	Aleksandr Viktorovich VINS (rusă: Александр Викторович ВИНС)	Colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 24.1.1969 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0801 547363 Numărul cărții de identitate naționale: T-194304	Aleksandr Viktorovich Vins este colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1115.	Aleksandr Leonidovich SHERSHNEV (rusă: Александр Леонидович ШЕРШНЕВ)	Colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 14.1.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 3802 634927 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-529191	Aleksandr Leonidovich Shershnev este colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1116.	Sergei Aleksandrovich VETROV (rusă: Сергей Александрович ВЕТРОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 25.9.1982 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 6804 36337 Numărul cărții de identitate naționale: X-296449	Sergei Aleksandrovich Vetrov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1117.	Ruslan Ovsepovich MITIAEV (rusă: Руслан Овсепович МИТЯЕВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 30.10.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 6002 284996 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-052935	Ruslan Ovsepovich Mitiaev este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1118.	Andrei Nikolaevich ERMISHKO (rusă: Андрей Николаевич ЕРМИШКО)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 5.11.1972 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1202 583493 Numărul cărții de identitate naționale: Y-639041	Andrei Nikolaevich Ermishko este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1119.	Maksim Alekseevich PLATONENKOV (rusă: Максим Алексеевич ПЛАТОНЕНКОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 3.1.1980 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 5003 593303 Numărul cărții de identitate naționale: Y-874515	Maksim Alekseevich Platonenkov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1120.	Vladimir Viktorovich MATAFONOV (rusă: Владимир Викторович МАТАФОНОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 5.9.1979 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 7600 562816 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-594713	Vladimir Viktorovich Matafonov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1121.	Dmitrii Ivanovich LVOV (alias Dmitrii Ivanovich LVIV) (rusă: Дмитрий Иванович ЛЬВОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 15.8.1975 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 7603 794013 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-620752	Dmitrii Ivanovich Lvov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1122.	Evgenii Valerievich LADYZHENSKII (rusă: Евгений Валерьевич ЛАДЫЖЕНСКИЙ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 1.1.1977 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 8103 551489 Numărul cărții de identitate naționale: Y-853407	Evgenii Valerievich Ladyzhenskii este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1123.	Dmitrii Viktorovich PAKHANDRIN (rusă: Дмитрий Викторович ПАХАНДРИН)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 19.9.1976 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0402 274319 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-620770	Dmitrii Viktorovich Pakhandrin este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1124.	Anatolii Aleksandrovich SHIPITSYN (rusă: Анатолий Александрович ШИПИЦЫН)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 12.9.1977 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 5301 903199 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-607350	Anatolii Aleksandrovich Shipitsyn este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1125.	Denis Nikolaevich DEEV (rusă: Денис Николаевич ДЕЕВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 30.7.1977 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 9002 427497 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-624703	Denis Nikolaevich Deev este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1126.	Oleg Iurievich BUKHVALOV (rusă: Олег Юрьевич БУХВАЛОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 20.5.1979 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1804 68726 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-584921	Oleg Iurievich Bukhvalov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1127.	Dmitrii Aleksandrovich SMOLIAGO (rusă: Дмитрий Александрович СМОЛЯГО)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 27.12.1976 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 2702 603048 Numărul cărții de identitate naționale: Ф-670103	Dmitrii Aleksandrovich Smoliago este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1128.	Aleksei Viacheslavovich BOLSHAKOV (rusă: Алексей Вячеславович БОЛЬШАКОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 15.3.1976 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0802 576504 Numărul cărții de identitate naționale: Y-053364	Aleksei Viacheslavovich Bolshakov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1129.	Roman Vladimirovich NADEZDIN (rusă: Роман Владимирович НАДЕЖДИН)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 21.7.1977 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1002 570526 Numărul cărții de identitate naționale: Y-874071	Roman Vladimirovich Nadezdhin este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1130.	Viktor Vladimirovich FILIPPOV (rusă: Виктор Владимирович ФИЛИППОВ)	Locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 27.10.1972 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0502 898734 Numărul cărții de identitate naționale: Y-721933	Viktor Vladimirovich Filippov este locotenent-colonel în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1131.	Faik Sameddin ogly MAMEDOV (alias Faik Samaddin МАММАДОВ) (rusă: Фаик Самеддин оглы МАМЕДОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 24.11.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 9902 119102 Numărul cărții de identitate naționale: 802348	Faik Mamedov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1132.	Igor Evgenievich FEDOTOV (rusă: Игорь Евгеньевич ФЕДОТОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 9.12.1980 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 6602 516592 Numărul cărții de identitate naționale: 845762	Igor Evgenievich Fedotov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1133.	German Nikolaevich KULEMIN (rusă: Герман Николаевич КУЛЕМИН)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 29.3.1982 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 6702 594036 Numărul cărții de identitate naționale: 949685	German Nikolaevich Kulemin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1134.	Roman Victorovich BURDO (rusă: Роман Викторович БУРДО)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 26.11.1980 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1003 651875 Numărul cărții de identitate naționale: 1083746	Roman Victorovich Burdo este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1135.	Dmitry Arkadyevich KOZLOV (rusă: Дмитрий Аркадьевич КОЗЛОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 11.10.1978 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0801 272127 Numărul cărții de identitate naționale: 1088985	Dmitry Arkadyevich Kozlov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1136.	Ivan Alexandrovich KURKIN (rusă: Иван Александрович КУРКИН)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 17.1.1982 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0804 232754 Numărul cărții de identitate naționale: 1091451	Ivan Alexandrovich Kurkin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1137.	Evgeny Yurievich VAZHENOV (rusă: Евгений Юрьевич ВАЖЕНОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 27.1.1985 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1005 944897 Numărul cărții de identitate naționale: 1092162	Evgeny Yurievich Vazhenov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1138.	Dmitry Yulianovich IONOV (rusă: Дмитрий Юлианович ИОНОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 3.7.1965 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 1005 724322 Numărul cărții de identitate naționale: 1093778	Dmitry Yulianovich Ionov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1139.	Alexander Anatolyevich KOCHERGIN (rusă: Александр Анатольевич КОЧЕРГИН)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 10.12.1971 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0803 940939 Numărul cărții de identitate naționale: 1093786	Alexander Anatolyevich Kochergin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1140.	Alexander Vladimirovich KOPYLOV (rusă: Александр Владимирович КОПЫЛОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 29.9.1980 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 7301 420589 Numărul cărții de identitate naționale: 1094262	Alexander Vladimirovich Kopylov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1141.	Maxim Vladimirovich CHERNYSHEV (rusă: Максим Владимирович ЧЕРНЫШЕВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 8.10.1980 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0810 999451 Numărul cărții de identitate naționale: 1094540	Maxim Vladimirovich Chernyshev este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1142.	Stanislav Igorevich MAKAROV (rusă: Станислав Игоревич МАКАРОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 16.8.1982 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0810 953377 Numărul cărții de identitate naționale: 1095194	Stanislav Igorevich Makarov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1143.	Andrey Nikolaevich IVANOV (rusă: Андрей Николаевич ИВАНОВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 26.2.1981 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 2701 493476 Numărul cărții de identitate naționale: 1095611	Andrey Nikolaevich Ivanov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1144.	Sergei Gennadyevich PERESHIVKIN (rusă: Сергей Геннадьевич ПЕРЕШИВКИН)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 19.1.1973 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0804 277244 Numărul cărții de identitate naționale: 1100141	Sergei Gennadyevich Pereshivkin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1145.	Aleksey Vladimirovich PRYSEV (rusă: Алексей Владимирович ПРЫСЕВ)	Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse Data nașterii: 25.11.1975 Cetățenie: rusă Sexul: masculin Numărul pașaportului: 0501 704733 Data eliberării: 20.3.2002 Numărul documentului de identitate: Y-360702 Număr de identificare bazat pe entitate: 1100633	Aleksey Vladimirovich Prysev este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război. A condus acțiunile unității sale militare. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1146.	Sergey Viktorovich RUDENKO (rusă: Сергей Викторович РУДЕНКО)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 7.10.1975</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 0801 524291</p> <p>Data eliberării: 14.3.2002</p> <p>Numărul documentului de identitate: Y-268570</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1100637</p>	<p>Sergey Viktorovich Rudenko este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022
1147.	Olga Aleksandrovna KHAMENOK (rusă: Ольга Александровна ХАМЕНОК)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 14.12.1981</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: feminin</p> <p>Numărul pașaportului: 6004 190824</p> <p>Data eliberării: 10.10.2003</p> <p>Numărul documentului de identitate: Ф-142685</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1102882</p>	<p>Olga Aleksandrovna Khamenok este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabilă de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1148.	Dmitriy Gennadyevich LEVIN (rusă: Дмитрий Геннадьевич ЛЕВИН)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 25.10.1982</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 0804 98883</p> <p>Data eliberării: 30.6.2003</p> <p>Numărul documentului de identitate: Y-268857</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1103126</p>	<p>Dmitriy Gennadyevich Levin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022
1149.	Dmitriy Alekseevich GONCHAR (rusă: Дмитрий Алексеевич ГОНЧАР)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 31.1.1970</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 0802 562844</p> <p>Data eliberării: 27.5.2002</p> <p>Numărul documentului de identitate: Y-265899</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1103591</p>	<p>Dmitriy Alekseevich Gonchar este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1150.	Sergey Sergeevich ZORIN (rusă: Сергей Сергеевич ЗОРИН)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 25.10.1982</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 7503 78809</p> <p>Data eliberării: 2.3.2003</p> <p>Numărul documentului de identitate: X-115531</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1166487</p>	<p>Sergey Sergeevich Zorin este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022
1151.	Aleksandr Aleksandrovich ПОТАПОВ (rusă: Александр Александрович ПОТАПОВ)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 8.5.1981</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 6603 808655</p> <p>Data eliberării: 29.4.2003</p> <p>Numărul documentului de identitate: X-078567</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1170231</p>	<p>Aleksandr Aleksandrovich Potapov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1152.	Stepan Viktorovich GRIGOROV (rusă: Степан Викторович ГРИГОРОВ)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 26.3.1979</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 8110 342164</p> <p>Data eliberării: 9.7.2010</p> <p>Numărul documentului de identitate: Ф-594680</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 1194779</p>	<p>Stepan Viktorovich Grigorov este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022
1153.	Sergey Viktorovich MOSALEV (rusă: Сергей Викторович МОСАЛЕВ)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 19.1.1978</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 0802 688231</p> <p>Data eliberării: 18.10.2015</p> <p>Numărul documentului de identitate: Ф-866954</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 2737869</p>	<p>Sergey Viktorovich Mosalev este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1154.	Valentin Pavlovich LUTSAK (rusă: Валентин Павлович ЛУЦАК)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 5.4.1979</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 5004 572078</p> <p>Data eliberării: 28.8.2004</p> <p>Numărul cărții de identitate naționale: Ф-879492</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 3102560</p>	<p>Valentin Pavlovich Lutsak este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022
1155.	Sergey Nikolaevich BORISENKO (rusă: Сергей Николаевич БОРИСЕНКО)	<p>Maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse</p> <p>Data nașterii: 15.3.1978</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 0503 357858</p> <p>Data eliberării: 30.1.2003</p> <p>Numărul documentului de identitate: Y-268030</p> <p>Număr de identificare bazat pe entitate: 3127462</p>	<p>Sergey Nikolaevich Borisenko este maior în cadrul brigăzii a 64-a separate de infanterie motorizată din cadrul celei de a 35-a Armate de trupe combinate a Federației Ruse, care a ucis, a violat și a torturat civili la Bucea, Ucraina. Aceste atrocități constituie crime împotriva umanității și crime de război.</p> <p>A condus acțiunile unității sale militare.</p> <p>Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1156.	Marina Alexandrovna MORDASHOVA (rusă: Марина Александровна МОРДАШОВА)	Data nașterii: 17.5.1979 Cetățenie: rusă Sexul: feminin Persoane fizice asociate: Alexey Mordashov (soț) Kirill Mordashov (fiu vitreg) Nikita Mordashov (fiu vitreg) Entități asociate: Ondero Limited, Insulele Virgine Britanice Unifirm Limited, Cipru Ranel Assets Limited, Insulele Virgine Britanice Rayglow Limited, Cipru SeverGroup LLC (Federația Rusă) KN-Holding LLC (SUA) Nordgold	Marina Mordashova este soția lui Alexey Mordashov, președintele companiei Severgroup. Alexey Mordashov și-a transferat acțiunile în gigantul din sectorul turismului TUI și în societatea de exploatare minieră a aurului Nordgold, în valoare cumulată de peste 1,5 miliarde de euro, soției sale, Marina Mordashova, prin intermediul mai multor societăți offshore, inclusiv Unifirm Limited, Ondero Limited și Ranel Assets Limited, care sunt deținute sau controlate de Marina Mordashova. Prin urmare, Marina Alexandrovna Mordashova este o persoană fizică asociată cu o persoană inclusă pe listă răspunzătoare pentru sprijinirea acțiunilor și politicilor care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei și pentru oferirea de sprijin financiar și material factorilor de decizie ruși responsabili de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, precum și pentru faptul că beneficiază de pe urma acestora.	3.6.2022
1157.	Mikhail Evgenievich MIZINTSEV (rusă: Михаил Евгеньевич МИЗИНЦЕВ)	Șeful Centrului de control al apărării naționale din Federația Rusă, general-colonel Data nașterii: 10.9.1962 Locul nașterii: Averinskaya, districtul Syamzhensky, regiunea Vologda. Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Generalul-colonel Mikhail Mizintsev este șeful Centrului de control al apărării naționale din Federația Rusă. Mizintsev este denumit «Măcelarul din Mariupol» și a fost identificat drept comandantul care supraveghează asediul Mariupolului, unde a folosit, la conducerea bombardamentului orașului de către forțele ruse, tactici utilizate anterior în asediul Alepului, în Siria. Mizintsev este acuzat în special de orchestrarea bombardamentelor asupra orașului Mariupol, în care au fost uciși mii de civili, inclusiv a bombardării unei maternități și a unui teatru din Mariupol în care au fost uciși sute de copii. Prin urmare, Mikhail Mizintsev este o persoană fizică responsabilă de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1158.	<p>Elizaveta Dmitrievna PESKOVA</p> <p>(rusă: Елизавета Дмитриевна ПЕСКОВА)</p>	<p>Vicepreședintă a Fundației pentru dezvoltarea inițiativelor istorice ruso-franceze</p> <p>Data nașterii: 9.1.1998</p> <p>Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: feminin</p> <p>Persoane fizice asociate: Dmitry Peskov (tată)</p>	<p>Elizaveta Peskova este fiica lui Dmitry Peskov, secretar de presă al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, care a fost inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC.</p> <p>Elizaveta Peskova este vicepreședintă a Fundației pentru dezvoltarea inițiativelor istorice ruso-franceze și fondatoare a unei firme de comunicare. Ea a dobândit aceste poziții profitabile și a dus o viață luxoasă datorită relațiilor tatălui său.</p> <p>Prin urmare, ea este asociată cu o persoană inclusă pe listă care a susținut în mod activ acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.</p>	3.6.2022
1159.	<p>Nikolay Dmitrievich PESKOV</p> <p>(alias Nikolay Dmitrievich CHOLIS/CHOUZ)</p> <p>(rusă: Николай Дмитриевич ПЕСКОВ)</p> <p>(a.k.a. Николай Дмитриевич ЧОУЛЗ)</p>	<p>Data nașterii: 3.2.1990</p> <p>Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Sexul: masculin</p> <p>Numărul pașaportului: 721123760</p> <p>Data eliberării: 12.9.2012</p> <p>Data expirării: 12.9.2022</p> <p>Numărul cărții de identitate naționale: 4516913332</p> <p>Persoane fizice asociate: Dmitry Peskov (tată)</p>	<p>Nikolay Peskov este unul dintre fiii lui Dmitry Peskov, secretar de presă al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, care a fost inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC.</p> <p>Nikolay Peskov utilizează averea și banii tatălui său și, prin urmare, beneficiază în mod direct de relația sa strânsă cu tatăl său. Prin urmare, el este asociat cu o persoană inclusă pe listă care a susținut în mod activ acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1160.	Tatiana Aleksandrovna NAVKA (rusă: Татьяна Александровна НАВКА)	Data nașterii: 13.4.1975 Locul nașterii: Ucraina Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Tatiana Navka este soția lui Dmitry Peskov, secretar de presă al președintelui Federației Ruse, Vladimir Putin, care a fost inclus pe listă în temeiul Deciziei 2014/145/PESC. Tatiana Navka este coproprietară a unor societăți și proprietăți situate, printre altele, în peninsula Crimeea, care a fost anexată ilegal de către Federația Rusă. Prin urmare, ea sprijină acțiuni și politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. Mai mult, ea este asociată cu o persoană inclusă pe listă care a susținut în mod activ acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	3.6.2022
1161.	Sergey Vladimirovich SAVOSTYANOV (rusă: Сергей Владимирович САВОСТЬЯНОВ)	Membru al Dumei orașului Moscova Data nașterii: 22.8.1984 Locul nașterii: Lyubertsy, regiunea Moscova, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Sergey Savostyanov este om de stat și politician rus. A fost ales membru al Dumei orașului Moscova la 8 septembrie 2019. Prin negarea integrității teritoriale a unor țări independente și prin promovarea restabilirii granițelor fostei Uniuni a Republicilor Sovietice Socialiste, el sprijină public acțiunile Federației Ruse în Ucraina. Prin urmare, este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1162.	Andrei Yurievich LIPOV (rusă: Андрей Юрьевич ЛИПОВ)	Şeful Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor) Data nașterii: 23.11.1969 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Andrei Lipov este șeful Serviciului Federal Rus de Supraveghere a Comunicațiilor, Tehnologiei Informației și Mass-mediei (Roskomnadzor). Roskomnadzor este un instrument central în punerea în practică a cenzurii și a reprimării mass-mediei libere din Rusia. În calitate de șef al Roskomnadzor, dl Lipov este răspunzător pentru deciziile care au condus la cenzurarea și închiderea unor organizații ale mass-mediei independente ruse. Aceste acțiuni creează un spațiu de informare cenzurat care promovează, sprijină și aprobă agresiunea armată rusă împotriva Ucrainei. În plus, sub conducerea dlui Lipov, Roskomnadzor a subminat în mod activ integritatea teritorială a Ucrainei prin sprijinul acordat regiunilor separatiste din Ucraina, așa-numitele «republici» din Donbas, și în special dlui Denis Pushilin, șeful așa-numitei «Republici Populare Donețk». Prin urmare, dl Lipov este responsabil de sprijinirea activă sau punerea în aplicare a unor acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei.	3.6.2022
1163.	Volodymir Vasilyovich SALDO (ucraineană: Володимир Васильович САЛДО)	Membru al Consiliului local Herson, membru al «Comitetului de Salvare pentru Pace și Ordine» din Herson Fost primar al orașului Herson (2002-2012) și fost deputat în parlament (Partidul Regiunilor, 2012-2014). Data nașterii: 12.6.1956 Cetățenie: ucraineană Sexul: masculin	Volodymir Saldo a participat în martie 2022 la o manifestație în sprijinul agresiunii Federației Ruse împotriva Ucrainei și, ulterior, a participat la crearea așa-numitului «Comitet de Salvare pentru Pace și Ordine», un organ de colaborare cu ocupația rusă din oblastul Herson. Dl Saldo a sprijinit și promovat politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1164.	Kyrylo Sergiyovich STREMOUSOV (ucraineană: Кирило Сергійович СТРЕМОУСОВ)	Președinte al «Comitetului de Salvare pentru Pace și Ordine» din Herson Data nașterii: 1976 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Kyrylo Stremousov a participat în martie 2022 la crearea așa-numitului «Comitet de Salvare pentru Pace și Ordine», un organ de colaborare cu ocupația rusă din oblastul Herson. Stremousov a sprijinit și promovat politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
1165.	Serhiy Mikolayovich CHEREVKO (ucraineană Сергій Миколайович ЧЕРЕВКО)	Membru al «Comitetului de Salvare pentru Pace și Ordine» din Herson, fost viceprimar al orașului Herson Data nașterii: 11.8.1975 Cetățenie: ucraineană Sexul: masculin	Serhiy Cherevko a participat în martie 2022 la crearea așa-numitului «Comitet de Salvare pentru Pace și Ordine», un organ de colaborare cu ocupația rusă din oblastul Herson. Cherevko a sprijinit și promovat politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
1166.	Tetiana KUZMICH (ucraineană: Тетяна КУЗЬМІЧ)	Membră a «Comitetului de Salvare pentru Pace și Ordine» din Herson. Fost viceprimar al orașului Herson. Președinta organizației societății civile Comunitatea Națională Rusă «Rusich». Data nașterii: 10.4.1968 Cetățenie: ucraineană Sexul: feminin	Tetiana Kuzmich a participat în martie 2022 la crearea așa-numitului «Comitet de Salvare pentru Pace și Ordine», un organ de colaborare cu ocupația rusă din oblastul Herson. Kuzmich a sprijinit și promovat politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1167.	Galina Viktorivna DANILCHENKO (Галина Вікторівна ДАНИЛЬЧЕНКО)	Numită primar interimar al orașului Melitopol de către forțele de ocupație ruse Data nașterii: 1964 Cetățenie: ucraineană Sexul: feminin	Galina Danilchenko este primarul interimar al orașului Melitopol. La 4 martie 2022, primarul legitim al Melitopolului a fost răpit de forțele ruse și ea a fost numită în locul acestuia. În plus, ea a făcut mai multe declarații în sprijinul prezenței Rusiei în orașul său și a solicitat populației să nu se opună ocupantului. Prin urmare, în această calitate, a sprijinit și promovat politici care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
1168.	Petr АКОПОВ (rusă: Петр АКОПОВ)	Funcție: propagandist rus: editorialist la RIA Novosti Data nașterii: 7.10.1968 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Petr Akopov este un propagandist rus și editorialist la RIA Novosti, o agenție de presă de stat rusă aflată sub controlul efectiv al agenției de stat Rossiya Segodnya. Are un rol central în propaganda de stat și a scris articole în care neagă dreptul Ucrainei la statalitate și solicită «denazificarea», precum și «deucrainizarea» țării, promovând ideea că Ucraina ar trebui să facă parte integrantă din Rusia. Prin urmare, Petr Akopov este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1169.	Timofey Nikolaevich SERGEYTSEV (rusă: Тимофей Николаевич СЕРГЕЙЦЕВ)	Funcție: propagandist rus: editorialist la RIA Novosti Data nașterii: 3.11.1963 Cetățenie: rusă Sexul: masculin	Timofey Sergeytsev este un propagandist rus și editorialist la RIA Novosti, o agenție de presă de stat rusă aflată sub controlul efectiv al agenției de stat Rossiya Segodnya. Are un rol central în propaganda de stat și a scris articole în care neagă dreptul Ucrainei la statalitate și solicită «denazificarea», precum și «deucrainizarea» țării, promovând ideea că Ucraina ar trebui să facă parte integrantă din Rusia. Prin urmare, Timofey Sergeytsev este responsabil de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022
1170.	Victoria NIKIFOROVA (rusă: Виктория НИКИФОРОВА)	Funcție: propagandistă rusă: angajată la RIA Novosti Data nașterii: 12.6.1971 Locul nașterii: Moscova, Federația Rusă Cetățenie: rusă Sexul: feminin	Victoria Nikiforova este o propagandistă rusă și editorialistă la RIA Novosti, o agenție de presă de stat rusă aflată sub controlul efectiv al agenției de stat Rossiya Segodnya. Are un rol central în propaganda de stat și a negat dreptul la existență al Ucrainei, precum și capacitatea poporului ucrainean de a decide pentru sine. Ea descrie poporul ucrainean drept «spălat pe creier» și «luat ostatic», promovând astfel o atitudine pozitivă față de agresiunea Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, Victoria Nikiforova este responsabilă de acțiuni sau politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, sau stabilitatea ori securitatea Ucrainei, sprijină sau pune în aplicare astfel de acțiuni sau politici.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1171.	Alina Maratovna KABAEVA (alias Alina Maratovna KABAYEVA) (rusă: Алина Маратовна КАБАЕВА)	Funcție: președinta Consiliului de administrație al Grupului național al mass-mediei (NMG) Data nașterii: 12.5.1983 Locul nașterii: Tașkent, Uzbekistan Cetățenie: rusă Sexul: feminin Entitate asociată: Grupul național al mass-mediei (NMG)	Alina Kabaeva este președinta Consiliului de administrație al Grupului național al mass-mediei (NMG), un holding care deține participații importante în aproape toate principalele canale mass-mediei federale ruse care reproduc propaganda guvernului rus. Este o fostă gimnastă rusă și fostă membră a Dumei de Stat. Are legături strânse cu președintele Vladimir Putin. Prin urmare, este responsabilă de sprijinirea și punerea în aplicare a unor acțiuni și politici care subminează și amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea sau securitatea Ucrainei. Mai mult, este asociată cu o persoană inclusă pe listă care sprijină în mod activ și este responsabilă de acțiuni care subminează integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	3.6.2022
1172.	Aleksandra MELNICHENKO (sârbă: Александра МЕЉНИЧЕНКО)	Data nașterii: 21.4.1977 Locul nașterii: Belgrad, Serbia Persoană fizică asociată: Andrey Igorevich Melnichenko (soț) Cetățenie: sârbă, croată Sexul: feminin Numărul pașaportului: pașaport croat nr. 094949450 (data expirării: 23.12.2023)	Aleksandra Melnichenko este soția lui Andrey Igorevich Melnichenko, un industriaș rus care deține o societate importantă de producere de îngrășăminte, EuroChem Group și o societate de cărbune, SUEK. Aleksandra Melnichenko profită de avere și beneficiază de bogăția soțului său. Împreună cu el, deține două apartamente de lux în valoare de peste 30 de milioane de dolari. În martie 2022, Aleksandra Melnichenko și-a înlocuit soțul în calitate de beneficiar efectiv al Firstline Trust, gestionat de Linetrust PTC Ltd, o societate care reprezintă beneficiarul real al EuroChem Group. Prin urmare, este asociată cu un om de afaceri important, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venit guvernului Federației Ruse, care este răspunzător de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, Andrey Igorevich Melnichenko sprijină sau pune în aplicare acțiuni ori politici care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei, precum și stabilitatea și securitatea Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1173.	Eduard Yurevich KHUDAYNATOV (Эдуард Юрьевич ХУДАЙНАТОВ)	Data nașterii: 11.9.1960 Locul nașterii: Shymkent, URSS (în prezent, Kazakhstan) Cetățenie: rusă Numărul pașaportului: 753296761 (rusesc) Sexul: masculin	Eduard Yurevich Khudaynatov este un om de afaceri rus implicat în sectorul energetic. Este proprietarul «Independent Oil and Gas Company» (NOC, JSC Neftegazholding), una dintre cele mai mari companii private ruse și unul dintre cei mai mari producători de petrol, care desfășoară activități de prospectare, explorare și dezvoltare a zăcămintelor de petrol și gaze naturale, activități de rafinare a petrolului, precum și activități de producție și comercializare de produse petroliere. În 2015, veniturile întreprinderii s-au ridicat la 2,2 miliarde USD. În ultimii ani, «Independent Oil and Gas Company» a achiziționat de la întreprinderea deținută de stat Rosneft participații importante în companii implicate în sectorul energetic, împreună cu licențele lor de extracție. În plus, NOC participă împreună cu Rosneft la proiectul Vostok Oil. În ultimii ani, Rosneft i-a plătit, de asemenea, lui Khudaynatov 9,6 miliarde USD în schimbul unei companii care deține un zăcământ petrolier în Taimyr. În 2019, NOC și Rosneft au solicitat și au obținut de la președintele Putin beneficii legate de activitățile lor de extracție în Arctica. Khudaynatov este asociat cu oligarhul rus Igor Sechin și cu președintele Vladimir Putin. Khudaynatov și Sechin au lucrat împreună în cadrul Rosneft, iar companiile lor desfășoară împreună activități comerciale în sectorul energetic. Khudaynatov a lucrat la prima campanie electorală prezidențială a lui Putin din 2000, pe care a condus-o în regiunea Tyumen, unde Khudaynatov era membru al Dumei regionale începând din 1997.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			<p>A primit Ordinul de merit pentru patrie pentru «consolidarea poziției Rusiei pe piața mondială a energiei și îmbunătățirea perspectivelor sale de investiții».</p> <p>Prin urmare, Eduard Yurevich Khudaynatov este un om de afaceri important, implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse. Beneficiază de pe urma guvernului Federației Ruse și este asociat cu persoane incluse pe listă.</p>	
1174.	<p>Pavel Evgenevich PRIGOZHIN</p> <p>(Павел Евгеньевич ПРИГОЖИН)</p>	<p>Data nașterii: 1996</p> <p>Cetățenie: rusă</p> <p>Cod de identificare fiscală: 780103765308</p> <p>Persoane fizice asociate: Yevgeniy Viktorovich Prigozhin (tatăl), Lyubov Valentinovna Prigozhina (mama), Polina Evgenievna Prigozhina (sora)</p> <p>Entități asociate: Lakhta Park, Lakhta Park Premium, Lakhta Plaza, Turtrans</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Pavel Prigozhin este fiul lui Yevgeniy Prigozhin, un om de afaceri rus important, având legături strânse cu președintele Putin și cu Ministerul Apărării din Rusia. Yevgeniy Prigozhin este finanțatorul și șeful neoficial al Grupului Wagner, entitate militară neînregistrată bazată în Rusia, responsabilă de desfășurarea mercenarilor în Ucraina.</p> <p>Concord, cunoscută și sub denumirea KOMBINAT PITANIYA KONKORD OOO, o companie pe care Yevgeniy Prigozhin a înființat-o și a deținut-o până în noiembrie 2019, precum și un grup de alte companii având legături cu acesta, inclusiv Concord Management and Consulting LLC și Megaline LLC, au beneficiat de contracte publice importante cu Ministerul Apărării din Rusia în urma anexării ilegale a Crimeei de către Federația Rusă și a ocupării estului Ucrainei de către separatiști sprijiniți de Rusia.</p> <p>Pavel Prigozhin este proprietarul a cinci companii, deținute anterior de mama sa, Lyubov Valentinovna Prigozhina: Beta LLC, Turstatus, Lakhta Park Premium LLC, Lakhta Park LLC și Lakhta Plaza LLC.</p> <p>Prin urmare, este asociat cu oameni de afaceri importanți sau cu persoane juridice, entități sau organisme implicate în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
1175.	Arkady Yurievich VOLOZH (Аркадий Юрьевич ВОЛОЖ)	<p>Funcție: cofondator și director general al Yandex N.V.</p> <p>Data nașterii: 11.2.1964</p> <p>Locul nașterii: Atyrau, Republica Socialistă Sovietică Kazahă, URSS (în prezent, Kazahstan)</p> <p>Cetățenie: rusă, malteză</p> <p>Sexul: masculin</p>	<p>Arkady Yurievich Volozh este un om de afaceri rus cu interese de afaceri în domeniul IT și în domeniul tehnologiei. Este fondatorul și directorul general al Yandex. Yandex este cea mai mare companie de internet din Rusia, operatorul celui mai popular motor de căutare din Rusia.</p> <p>Băncile ruse deținute de stat, precum Sberbank și VTB, sunt acționari și investitori în Yandex.</p> <p>În 2019, Yandex a fost de acord cu o restructurare prin care a fost acordată o «acțiune de aur» unei noi fundații de interes public, înființată pentru «a apăra interesele Federației Ruse». Prin intermediul fundației de interes public, guvernul Federației Ruse poate avea drept de veto asupra unei liste definite de aspecte, precum vânzarea de drepturi de proprietate intelectuală și vânzarea ori transferul de date cu caracter personal ale utilizatorilor ruși către companii străine, aspecte care se consideră că afectează «interesul național» al Rusiei. Yandex este, de asemenea, responsabilă de promovarea mass-mediei și propagandei de stat în rezultatele de căutare pe care le afișează, precum și de deklasarea și eliminarea conținutului critic la adresa Kremlinului, cum ar fi cel legat de războiul de agresiune al Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Volozh este un om de afaceri important care este implicat în sectoare economice care furnizează o sursă substanțială de venituri guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. În plus, în calitate de fondator și director general al Yandex, acordă sprijin material sau financiar guvernului Federației Ruse și este responsabil de sprijinirea acțiunilor sau a politicilor care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.</p>	3.6.2022”

2. ENTITĂȚI

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
„84.	JSC GARNIZON (rusă: АО Гарнизон)	Adresă: Kosmodamianskaya Naberezhnaya 24, Moscova, Rusia 115035 building 1. ; Adresa poștală: Sadovnicheskaya 53, Moscova, Rusia 115035 Telefon: +7 (499) 790-92-12 Site web: http://ao-garnizon.ru E-mail: info@ao-garnizon.ru	JSC Garnizon este o societate holding subordonată Ministerului Apărării al Federației Ruse. Structura sa include peste 60 de entități. Îndeplinește sarcinile stabilite de Ministerul Apărării și protejează interesele forțelor armate ale Federației Ruse. A acționat în calitate de autoritate contractantă în cadrul unor licitații publice în interesul Ministerului Apărării. Prin urmare, este o persoană juridică ce oferă sprijin material sau financiar guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	3.6.2022
85.	JSC OBORONENERGO (rusă: АО Оборонэнерго)	Adresă: 107140, Moscova, 1st Krasnoselsky lane, 11, Rusia Telefon: +7 (495) 532-13-06 Site web: https://oboronenergo.su E-mail: info@oen.su	JSC Oboronenergo este un furnizor militar de energie care, în temeiul unor contracte guvernamentale, furnizează servicii de furnizare de energie electrică unităților militare ruse și altor entități subordonate Ministerului Apărării. A participat la modernizarea bazei aeriene militare din Korenovsk, care a fost utilizată de forțele armate ale Federației Ruse pentru a lansa atacuri asupra unor ținte situate în Ucraina în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, aceasta a sprijinit material guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și a obținut beneficii din partea acestuia. De asemenea, a acordat sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
86.	OJSC Ulyanovsk Automobile Plant (UAZ) [rusă: ООО «Ульяновский автомобильный завод» (УАЗ)]	Adresă: Moskovskoye Shosse, 92, Ulyanovsk, Ulyanovsk Oblast, 432008 Telefon: +7 (8422) 40-91-09 Site web: https://uaz.global/ E-mail: mm.medvedev@dnd.team	UAZ este un producător rus de automobile. Acesta pune la dispoziția forțelor armate ale Federației Ruse vehicule UAZ Patriot, care au fost utilizate de armata rusă în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate împotriva Ucrainei. Prin urmare, acordă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia. Este răspunzător pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
87.	JSC VOENTELECOM (VOYENTELEKOM) (rusă: АО «Воентелеком»)	Adresă: 107014, Rusia, Moscova, str. Bolshaya Olenya, 15A, clădirea 1 Telefon: +7 (495) 609-50-05, +7 (985) 900-50-05 Site web: https://voentelecom.ru E-mail: info@voentelecom.ru	Voentelecom este principalul furnizor de servicii de telecomunicații pentru Ministerul Apărării din Federația Rusă. Guvernul Federației Ruse a recunoscut Voentelecom ca societate de importanță federală. Voentelecom efectuează întreținerea și repararea infrastructurii informatice, a echipamentelor de comunicații militare, a liniilor de comunicații și a echipamentelor de război electronic ale forțelor armate ale Federației Ruse, inclusiv pe teritoriul Crimeei și Sevastopolului, anexate în mod ilegal. A dezvoltat un sistem unificat de comunicare digitală automatizată pentru armata rusă. Furnizează marinei ruse comunicații radio securizate de bandă largă, inclusiv pe teritoriul peninsulei Crimeea, anexată în mod ilegal. Voentelecom a cooperat cu Rostec în ceea ce privește elaborarea standardului LTE pe teritoriul Crimeei și Sevastopolului, anexate în mod ilegal. Prin urmare, a sprijinit material guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și a obținut beneficii din partea acestuia. De asemenea, Voentelecom a sprijinit material acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
88.	JSC VOENTORG (rusă: АО «Военторг»)	Adresă: Rusia, Moscova, 115035, str. Sadovnicheskaya, 55/26, clădirea 3 Telefon: +7 (495) 609-5200 Site web: http://www.oaovoentorg.ru E-mail: info@oaovoentorg.ru Entități asociate: societăți subordonate: JSC «Voentorg-West»; JSC «Voentorg-South»; JSC «Voentorg-Center»; JSC «Voentorg-Vostok»; JSC «Voentorg-Moscow»; Voentorg-Retail LLC	Voentorg este un contractant al Ministerului Apărării al Federației Ruse. Societatea furnizează servicii de catering și de curățătorie, precum și uniforme militare forțelor armate ale Federației Ruse. În plus, Voentorg Retail, o filială a Voentorg, a comercializat tricouri «Russian Army» cu simbolul militar «Z», care a fost utilizat de propagandiștii ruși pentru a promova agresiunea militară neprovocată și nejustificată a Rusiei împotriva Ucrainei. Aceasta sprijină așadar, material sau financiar, guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei. De asemenea, Voentorg acordă sprijin material sau financiar pentru acțiuni care subminează sau amenință integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
89.	VOENTEKSTILPROM LLC (rusă: ООО ВоентекстильПром)	Adresă: 115446, Moscova, Kolomensky proezd, 13a, Rusia Telefon: 8-499-444-32-84; Fax: 8-499-611-90-46 Site web: https://voentekstilprom.ru/ E-mail: office@vtpmsk.ru	Voentekstilprom produce îmbrăcăminte pentru a acoperi nevoile guvernului Federației Ruse. A furnizat îmbrăcăminte armatei ruse în temeiul unui ordin de apărare al statului. Voentekstilprom produce uniforme de teren ale Gărzii Naționale a Rusiei și cămăși pentru soldați ai Marinei Ruse și ai Gărzii Naționale a Rusiei. Așadar, este o persoană juridică ce sprijină, cu resurse materiale sau financiare, guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeii sau de destabilizarea Ucrainei, sau beneficiază de pe urma acțiunilor acestuia.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
90.	INDEPENDENT INSURANCE GROUP (rusă: СК НЕЗАВИСИМАЯ СТРАХОВАЯ ГРУППА)	Adresă: Vspolnyy Pereulok 18, bldg. 2, Moscova, 123001 Telefon: +7 (495) 926-72-70; 788-81-19 Fax: +7 (495) 788-81-16 Site web: www.nsg-ins.ru E-mail: info@nsg-ins.ru	Independent Insurance Group Ltd este un asigurător al societăților ruse din sectorul apărării. Societatea este inclusă pe lista asigurătorilor care prestează servicii de asigurare pentru transportul internațional de produse militare. Aceasta cooperează cu societățile de stat rusești și asigură aceste societăți, în special în sectorul militar și al apărării. Independent Insurance Group Ltd a fost principalul asigurător de risc al Rostec, conglomeratul rus de stat din domeniul apărării. Societatea se numără printre sponsorii și participanții la Forumul Internațional Militar-Tehnic «Army2022», organizat de Ministerul Apărării din Federația Rusă. Prin urmare, Independence Insurance Group Ltd este răspunzător pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. De asemenea, Independence Insurance Group Ltd sprijină, material sau financiar, guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, sau obține beneficii de pe urma acestuia.	3.6.2022
91.	PJSC KAMAZ alias KAMAZ PTC (rusă: ПАО «КАМАЗ»)	Adresă: Avtozavodskiy Prospekt, 2, Naberezhnye Chelny, Respublika Tatarstan, 423827 Telefon: +7 (800) 555-00-99 Site web: https://kamaz.ru/en E-mail: callcentre@kamaz.ru	KAMAZ este un dezvoltator și producător rus de vehicule și echipamente militare. Societatea a produs vehiculele KAMAZ-5350, KAMAZ-6350, KAMAZ 6560, care au fost utilizate de forțele armate ale Federației Ruse în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
92.	JSC KRONSHTADT TEKHNologii Group of Companies (rusă: Кронштадт-технологии группа компаний АО)	Adresă: 115432, Moscova, Andropov Ave., 18, bldg. 9, Descartes Business Center, Rusia / 199178, St. Petersburg, Maly prospekt Vasilevsky island, 54/4 Telefon: +7 (495) 748-35-77, +7 (495) 230-00-36 (Moscova); +7 (812) 449-90-90 (St. Petersburg) Site web: https://kronshtadt.ru E-mail: uav@kronshtadt.ru; office@kronshtadt.ru	JSC Kronshtadt Tekhnologii este un contractant militar rus care dezvoltă și produce echipamente, software și soluții integrate pentru vehiculele aeriene fără pilot și pentru industria rusă de apărare. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat vehicule aeriene fără pilot Orion fabricate de Kronshtadt Tekhnologii în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, societatea Kronshtadt Tekhnologii este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
93.	<p>Management Company Tatneft-Neftekhim LLC</p> <p>(rusă: ООО УК Татнефть-Нефтехим)</p>	<p>Adresă: 423580, Republic of Tatarstan, Nizhnekamsk-10, PO Box 1, AIK-24, Rusia</p> <p>Telefon: +7 (8555) 49-73-42, +7 (8555) 49-75-86,</p> <p>Fax: +7 (8555) 49-75-86</p> <p>Site web: www.neftehim.tatneft.ru</p> <p>E-mail: nhk@tnnh.tatneft.ru</p> <p>Entități asociate:</p> <p>JSC Nizhnekamskshina;</p> <p>LLC Nizhnekamsk Truck Tyre Factory</p> <p>Nizhnekamsk SSC Tyre Factory;</p> <p>JSC Nizhnekamsktekhuglerod;</p> <p>JSC Nizhnekamsk Mechanical Plant);</p> <p>TD «Kama» Trading House;</p> <p>LLC «Kama» Scientific & Technical Center;</p> <p>LLC TATNEFT-Neftekhimsnab;</p> <p>JSC Yarpolimer mash-Tatneft;</p> <p>LLC Energoshinservis</p>	<p>Management Company Tatneft-Neftekhim gestionează și coordonează societățile din sectorul anvelopelor subordonate Tatneft, printre care TD KAMA, Nizhnekamskshina și Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant. Societatea reunește toate întreprinderile aparținând Tatneft din sectorul anvelopelor și gestionează producția, procesele de planificare, operațiunile comerciale, resursele umane și relațiile publice ale acestora.</p> <p>TD KAMA, distribuitor general al produselor Tatneft din sectorul anvelopelor, furnizează anvelope forțelor armate ale Federației Ruse și Gărzii Naționale a Federației Ruse. Nizhnekamskshina produce anvelopele care sunt montate pe vehiculele blindate K4386 Typhoon-VDV. Printre produsele societății Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant se numără anvelopele KAMA NU402, care sunt montate pe vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr, care transportă rachetele antitanc mobile Kornet. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat vehiculele blindate K4386 Typhoon-VDV, vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr și rachetele antitanc mobile Kornet în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei.</p> <p>Prin urmare, societatea este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.</p>	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
94.	Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant, LLC (rusă: ООО Нижнекамский завод грузовых шин)	Adresă: 423580, Nizhnekamsk, zona industrială, Republica Tatarstan, Rusia Telefon: +7 (8555) 49-73-40 Site web: https://cmk.tatneft.ru/?lang=ru E-mail: nkastp@tatneft.ru Entități asociate: Tatneft Trading House KAMA Management Company Tatneft-Neftekhim Nizhnekamskshina	Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant produce anvelope de tip «all steel». Este o societate subordonată societății Tatneft. Produsele sale sunt furnizate Ministerului Apărării al Federației Ruse. Produce anvelopele KAMA NU402 care sunt montate pe vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr, care transportă rachetele antitanc mobile Kornet. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr și rachetele antitanc mobile Kornet în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	3.6.2022
95.	PJSC Nizhnekamskshina (rusă: ПАО «Нижнекамскшина»)	Adresă: 423570, Republica Tatarstan, Nizhnekamsk, Rusia Telefon: +8 555 49-79-30, fax: +8 555 24-15-70 Site web: https://shinakama.tatneft.ru E-mail: nksh@tatneft.ru Entități asociate: Tatneft Trading House KAMA Management Company Tatneft-Neftekhim Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant	Nizhnekamskshina este cel mai important producător de anvelope din Rusia. Este o societate subordonată societății Tatneft. Produce anvelope sub mărcile KAMA și Viatti. Printre produsele sale se numără anvelopele cu dublă utilizare și anvelopele militare furnizate guvernului Federației Ruse. Produce anvelopele care sunt montate pe vehiculele blindate K4386 Typhoon-VDV. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat vehiculele K4386 Typhoon-VDV în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
96.	LLC TD KAMA (rusă: ООО ТД «КАМА»)	Adresă: 423570, Russia, Republica Tatarstan, Nizhnekamsk, Territoriya Promzona, AIK-24, room 402 Telefon: +7 (8555) 24-10-00, 24-10-10 Site web: https://www.td-kama.com E-mail: info@td-kama.com	TD KAMA este distribuitor general al produselor Tatneft din sectorul anvelopelor, care sunt fabricate de Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant și de Nizhnekamskshina. Furnizează anvelope Forțelor armate ale Federației Ruse și Gărzii Naționale a Federației Ruse. Printre produsele societății Nizhnekamskshina, pe care le distribuie TD KAMA, se numără anvelopele cu dublă utilizare și anvelopele militare furnizate guvernului Federației Ruse. Nizhnekamskshina produce anvelopele care sunt montate pe vehiculele blindate K4386 Typhoon-VDV. Printre produsele societății Nizhnekamsk All-Steel Tyre Plant, pe care le distribuie TD KAMA, se numără anvelopele KAMA NU402 care sunt montate pe vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr, care transportă rachetele antitanc mobile Kornet. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat vehiculele blindate K4386 Typhoon-VDV, vehiculele de mobilitate pentru infanterie Tigr și rachetele antitanc mobile Kornet în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	3.6.2022
97.	OJSC Balashikha Casting and Mechanical Plant (rusă: ОАО Балашихинский литейно-механический завод) alias: OJSC BLMZ (rusă: ОАО БЛМЗ)	Adresă: Entuziastov sh., 4, Balashikha, Moskovskaya Oblast, 143900, Federația Rusă Telefon: +7 (495) 639-94-94 Site web: https://www.blmz.ru E-mail: info@blmz.ru	BLMZ este o turnătorie și o uzină mecanică rusă. Furnizează materiale utilizate pentru producerea de arme furnizorilor ruși de echipamente militare care au fost sancționați de Uniune ca urmare a acțiunilor Rusiei de destabilizare a situației din Ucraina. Este un furnizor contractat al Forțelor armate ale Federației Ruse. Furnizează echipamente și materiale pentru producția mai multor aeronave și elicoptere, inclusiv a Ka-52 care au fost utilizate de Forțele armate ale Federației Ruse în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
			Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. În plus, oferă sprijin material guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, și obține beneficii din partea acestuia.	
98.	JSC REMDIZEL (rusă: АО «Ремдизель»)	Adresă: 423800, Republica Tatarstan, Naberezhnye Chelny, Menzelinsky tract, 40, Rusia Telefon: +7 (8552) 55-15-88 / 7 (8552) 30-80-00 Site web: http://www.remdizel.com E-mail: remdizel@kamaz.ru Entități asociate: KAMAZ	Remdizel produce și repară vehicule cu roți și vehicule cu șenile. Produce vehiculele Typhoon K-63968 Mine-Resistant Ambush Protected, care au fost utilizate de Forțele armate ale Federației Ruse în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022
99.	JSC SUKHOI Company (rusă: ПАО Компания «Сухой»)	Adresă: 125284, Rusia, Moscova, str. Polikarpova, 23B, cutie poștală 604 Telefon: +7 (499) 550-01-06 Site web: https://www.sukhoi.org E-mail: info@sukhoi.org Entități asociate: United Aircraft Corporation (societate-mamă)	Sukhoi este un producător rus de aeronave. Forțele armate ale Federației Ruse au utilizat aeronave de luptă fabricate de Sukhoi în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material sau financiar pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei.	3.6.2022

	Nume	Date de identificare	Motive	Data includerii pe listă
100.	JSC «121 AIRCRAFT REPAIR PLANT» (rusă: Акционерное общество «121 авиационный ремонтный завод»)	Adresă: Rusia, 143079, regiunea Moscova, Odintsovo, Stary Gorodok, str. Postal, 10 Telefon: +7 (498) 677-95-11 Site web: https://121arz.ru E-mail: info@121arz.ru	121 Aircraft Repair Plant repară aeronavele Su-25, Su-27 și MiG-29. Este singura întreprindere din Rusia care repară și, în același timp, modernizează aeronavele Su-25 la versiunea Su-25 SM. Aeronavele Su-25 SM au fost utilizate de Forțele armate ale Federației Ruse în timpul agresiunii militare neprovocate și nejustificate a Rusiei împotriva Ucrainei. Prin urmare, este răspunzătoare pentru acordarea de sprijin material pentru acțiuni care au subminat sau au amenințat integritatea teritorială, suveranitatea și independența Ucrainei. De asemenea, oferă sprijin material sau financiar guvernului Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei, sau obține beneficii din partea acestuia.	3.6.2022
101.	National Settlement Depository (NSD) (rusă: Национальный расчетный депозитарий)	Adresă: Spartakovskaya street 12, 105066, Moscova, Federația Rusă Tip de entitate: Instituție de credit nebancaară, societate pe acțiuni Data înregistrării: 27.6.1996 Numărul de înscriere în registrele statului: 3294 Numărul principal de înscriere în registrele statului: 1027739132563 Cod de identificare fiscală: 7702165310/770101001 Locul principal de desfășurare a activității: Federația Rusă Entități asociate: acționar majoritar/societate-mamă cu 99,997 % (necotată în mod individual): Societatea publică pe acțiuni «Moscow Exchange MICEX-RTS» (Bursa de la Moscova sau MOEX) Adresa sediului social: 13, Bolshoy Kislovsky per, 125009 Moscova, Federația Rusă Cod de identificare fiscală: 7702077840 Numărul principal de înscriere în registrele statului: 1027739387411	NSD este o instituție financiară nebancaară rusă și depozitarul central de titluri de valoare din Rusia. Este cel mai mare depozitar de titluri de valoare din Rusia prin valoarea de piață a capitalurilor proprii și a titlurilor de creanță păstrate în custodie și singurul care are acces la sistemul financiar internațional. Este recunoscută ca instituție financiară rusă de importanță sistemică de către guvern și Banca Centrală a Rusiei. Joacă un rol esențial în funcționarea sistemului financiar al Rusiei și în conectarea acestuia la sistemul financiar internațional, permițând astfel în mod direct și indirect guvernului rus să își desfășoare activitățile, politicile și resursele. Este deținută aproape în totalitate de Bursa de la Moscova, care are misiunea de a furniza un acces exhaustiv la piețele financiare ruse. La rândul său, Bursa de la Moscova, prin rolul pe care îl are și prin acționarii săi, se află în mare parte sub controlul guvernului rus. Prin urmare, NSD este o entitate sau un organism care sprijină, material sau financiar, guvernul Federației Ruse, care este responsabil de anexarea Crimeei și de destabilizarea Ucrainei.	3.6.2022”